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Äntligen Årsmöte 
Förra året lyckades vi genomföra årsmötet i september med både avstånd och god handhygien. Efter det har det hänt mycket. Smittspridningen har gått både upp och ner. Yngre åldersgrupper har på senare tid drabbats betydligt mer än äldre och det har varit variationer i smittspridningens framfart. Nu i mitten och slutet på maj har de flesta sannolikt också blivit vaccinerade, åtminstone alla över 50 år. Restriktionerna kring antal som får samlas har också ändrats den 1/6 till max 50 personer.
Vi avser därför genomföra vårt årsmöte söndagen den 20 juni kl. 11.30 i Fanjunkaren (f.d Underofficersmässen/Kompaniofficersmässen) på Infanterilägret. Detta är vår nya lokal, som vi för tillfället disponerar för att efter utvärdering eventuellt också teckna ett hyresavtal för. 
Program
· Årsmöte med minnesstund för saknade kamrater
· Tipsrunda på Infanterilägret
· Samkväm i trädgården vid ”mässen” kring Grillen
Vi samlas kl. 11.30 för att genomföra årsmötet. Därefter går vi en tipsrunda i Infanterilägret på c: a 45 min. Efter det samlas vi i trädgården utanför ”mässen” där vår Grillmästare bjuder på något grillat, potatissallad och grönsallad. Till det får Du vatten, öl eller vin och kaffe efteråt.
Något föredrag satsar vi inte på vid detta årsmöte utan hoppas kunna genomföra det senare under året vid lämpligt tillfälle.
Efter detta tråkiga dryga år bjuder vi på förtäringen (inkl dryck) men vill naturligtvis veta om Du kommer så att vi kan planera.
Anmäl Dig till f5kamrat@gmail.com alternativt ring ordföranden 0733-88 08 43 senast söndagen den 6 juni.
OBS! Vi förutsätter att Du är vaccinerad med första vaccinationen men respekterar fortfarande Folkhälsomyndighetens rekommendationer. 	
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